
        　　  令和５年度　学校生活アンケート(生徒対象）結果
1年生：192名、2年生：94名、3年生：78名回答

設問１　向陽高校での生活は充実していますか。

1年生 2年生 3年生

はい 152 64 55

どちらかといえば、はい 35 27 21

どちらかといえば、いいえ 3 2 2

いいえ 2 0 0

合計回答者数 192 93 78

設問２　向陽高校の学習指導に満足していますか。

1年生 2年生 3年生

はい 99 33 42

どちらかといえば、はい 80 49 25

どちらかといえば、いいえ 10 9 8

いいえ 3 2 3

合計回答者数 192 93 78

設問３　授業の内容は理解できていますか。

1年生 2年生 3年生

はい 66 36 47

どちらかといえば、はい 115 54 28

どちらかといえば、いいえ 9 4 2

いいえ 2 0 0

合計回答者数 192 94 77
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設問４　日常の学校以外での一日の学習時間はどの

         程度ですか。

1年生 2年生 3年生

０～１時間未満 77 29 1

1時間～２時間未満 85 30 5

2時間～３時間未満 26 29 10

３時間以上 4 6 62

合計回答者数 192 94 78

設問５　向陽高校は皆さんの教育に熱心に取り組ん

         でいますか。

1年生 2年生 3年生

はい 107 41 49

どちらかといえば、はい 74 49 25

どちらかといえば、いいえ 9 3 3

いいえ 2 1 1

合計回答者数 192 94 78

設問６　向陽高校は学習内容の疑問点など、皆さん

         の質問に適切に対応していますか。

1年生 2年生 3年生

はい 114 52 49

どちらかといえば、はい 74 38 28

どちらかといえば、いいえ 2 3 1

いいえ 2 1 0

合計回答者数 192 94 78
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